

买来锦旗挂满屋 江湖术士变“神医”

安徽男子流窜至单县非法行医骗人被警方抓获

本报单县6月1日讯(记者周千清 通讯员 刘昆龙)“神医”非法行医,店内求医人员络绎不绝,原来是店内的27面锦旗让人对其医术信以为真。谁成想,经过民警讯问,非法行医人才坦言,锦旗全部是自己买来和制作的,只为吸引更多人。

5月30日,单县公安局时楼派出所民警将正在辖区内非法行医,贩卖假药的张某当场抓获,当地居民才恍然大悟,

自己奉为“神医”的人竟然是个骗子。原来,38岁的安徽省宿州市的张某,高中时辍学在家,跟别人学习了一些药理知识,并无行医资格证,到处以“神医”的名头招摇撞骗。

今年3月,张某流窜至单县时楼镇小楼村,临街租赁了两间房屋开设医馆非法行医,销售假药,骗取群众钱财。但起初张某的生意并不好,一个月下来只够温饱。于是张某便到处收购或制作锦旗将自

己的医馆挂满,让病人们相信张某的医术高超。在随后的这两个月里这方法发挥了奇效,来找张某看病的人越来越多,最终成了附近有名的“神医”。

5月30日上午,单县公安局时楼派出所社区民警在辖区内走访时,发现在小楼村街道租赁房屋内村民进进出出络绎不绝,走近一看有人正在非法行医。社区民警不动声色,立即将此事上报,派出所组织民警将正在给村民看病的张某抓

获,并当场在其租赁的房屋内扣押假膏药205贴,使用后假黑膏药66贴,治疗仪增效垫17包,一次性注射器79支,YF-08A场效应治疗仪一台。

随后,民警发现张某租住的两间房间内竟然挂满了锦旗,给人巨大的视觉冲击,细细数来竟然有27面之多,凭借这震撼的场面吸引了无数前来看病的村民。目前,犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

成立环保小团体 引来100多人参与



本报菏泽6月1日讯(记者 袁文卿) 自本报联合安利菏泽分公司推出“寻找菏泽环保达人”活动,向市民征集低碳生活小窍门、分享自己的环保理念,众多市民积极参与。杜道锋是鄄城一家环保产品经销商,他与志同道合的环保人士有一个小团体,他们一起学习环保知识向周围人宣传环保理念。

杜道锋认为,环境保护仅仅是靠自己的力量是不够的,大家一起做环保才会有用。而环保本身不是一件艰难的事情,生活处处都可以环保。出门尽量自带手帕,在外吃饭尽量使用消毒餐具而不是一次性餐具。使用生活用品时尽量使用带有环保标志的物品。生活用水尽量重复利用。

在杜道锋的环保小团体里,都是致力于环保事业的人。他们会定期自发组织环保行动,听环保讲座。每年春天自发植树,并将学习到的环保理念和知识运用到实际生活中,同时影响了周边的亲朋好友们,而杜道锋的环保队伍也随着时间推移而逐渐壮大,现在已有100余人加入了进来,形成了一股坚定的力量。



五湖四海客 来取牡丹经

1日,来自河南、河北、安徽等地的200余人,专程来到菏泽参观学习牡丹种植和管理技术。一行人参观了菏泽尧舜牡丹产业园、山东冠宇牡丹产业发展有限公司油用牡丹栽培示范基地,并听取了中国花卉协会理事、牡丹芍药分会副会长张贵宾的油用牡丹产业知识讲座。 本报记者 邓兴宇 摄影报道

“健康中国行——2015年度无烟生活”宣传教育活动在牡丹区实验中学启动

5月28日下午,由牡丹区卫计局、区教育局、区疾控中心、区爱卫会等部门联合举办的牡丹区第28个世界无烟日暨“健康中国行——2015年度无烟生活”主题宣传教育活动在牡丹区实验中学启动。区卫计局副局长田磊、区疾控中心党总支书记冯自河出席活动。

此次活动播放宣传图片,发放

宣传彩页让现场的学生了解烟草对人体的危害,引导青少年“不吸第一支烟”,活动还提倡教师带头戒烟,不在学生面前吸烟,并做到相互之间不敬烟,不劝烟。发现学生吸烟,及时劝阻教育学生自觉抵制烟草诱惑,创建无烟校园,远离烟草危害,同时劝导家人及朋友远离香烟,健康全家。与会领导,区实

验中学教师和千余名学生在“拒吸第一支烟 做不吸烟新一代”条幅上签下自己的名字。

田磊同志在讲话中说,“中国是世界上最大的烟草生产国、消费国和受害国,有3亿烟民,15岁及以上男性吸烟率高达53%,7.4亿人成为被动吸烟者,随着时代的发展,中小学生的青少年吸烟人数呈上

升态势,控制新烟民就要从学校开始。

据牡丹区疾病预防控制中心党总支书记冯自河介绍,远离烟草的宣传将继续进行下去,提高公众对吸烟的正确认识。牡丹区所有学校和卫生医疗机构已经展开全面禁烟,并将禁烟工作纳入年度目标考核内容。(盛立平)



兴华地产: 爱心捐助牡丹中心小学价值8万元鼓乐器

情系教育,慷慨解囊,六一儿童节当天,菏泽兴华房地产有限公司领导为牡丹小学捐赠了一批高品质,高音质的乐器。

据了解,此次捐赠的乐器价值8万元,可组建一个40人的鼓乐器方队,孩子们看到这么好的乐器,脸上都笑开了花。

“菏泽兴华地产人的善行义举使我们倍受感动和鼓舞,我们将以此为契机,工作将倍加努力,发奋图强,用更加优异的教学质量来回报各级领导和兴华地产的大力支持和厚爱”,牡丹中心小学的校长乔玉莲说。

菏泽兴华地产董事长贾其武介绍,兴华地产一直秉承“服务社会,奉献社会”的原



则,主动为社会做出自己的贡献。此次为牡丹小学捐赠乐器也是希望孩子们在刻苦学习的同时,更能向德、智、体、美、劳全素质人才发展,让祖国的花朵开得更加绚丽灿烂。(齐讯)

分类信息 品牌推荐

广告热线: 15253007919

诚聘

平安陆金所,平安集团成员, 现诚聘信贷客户经理,五险一金,福利健全,底薪+提成,月薪8000元以上。 详情电话(微信): 15666625872

新颖项目进入菏泽

投资3-5万元,年利润15万元-30万元 详情咨询: 15253007677

盼盼木门

PANPAN WOOD DOORS 地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711

SUMMIT 萨米特陶瓷

地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂) 电话: 0530-5113766

环氧地坪漆

电话: 18765307099 5338099 地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

欧王漆

健康墙面漆 木器漆 地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂) 电话: 5056600 18816017970